Superbohater wśród firm
– Karma wraca – powiedział Tomasz Gierwiatowski z Ligi Superbohaterów, laureat Plebiscytu „Równa Firma 2017”, dziękując za wyróżnienie. Tymi dwoma prostymi słowami objął całą istotę społecznej odpowiedzialności biznesu. To właśnie w tym obszarze oceniano działania firm z województwa zachodniopomorskiego podczas piątej edycji uczelnianej inicjatywy.

 
Okazuje się, że podobne zdanie o społecznej odpowiedzialności ma coraz więcej przedsiębiorstw. – Dbanie o pracowników, o środowisko i o otoczenie społeczne, firmy postrzegają jako inwestycję – mówi dr Katarzyna Kazojć, inicjatorka Plebiscytu.
– Potwierdzeniem jest rosnąca z roku na rok liczba zgłoszeń – w tym było ich 208, a po weryfikacji ocenie poddano blisko 70 firm z regionu – dodaje.

Młodzi naukowcy z Wydziału Nauk Ekonomicznych i Zarządzania Uniwersytetu Szczecińskiego oraz członkowie koła naukowego Biznes-Innowacje-Networking organizują Plebiscyt, by nagrodzić przedsiębiorstwa, które nie kierują się wyłącznie zyskiem w swojej działalności oraz by wskazać drogę kolejnym. Pokrzepia fakt, że jest kogo doceniać – łącznie przez 5 lat wyróżnienia otrzymało aż 100 firm.
 
Małe firmy docenione
– W ostatnich latach najwyższe noty od Kapituły otrzymywały duże firmy, np. DGS czy Fosfan – zauważyła dr Kazojć. Tym razem spośród zgłoszeń od firm o różnej wielkości i z przeróżnych branż, najlepsze noty otrzymały te niewielkie. – Kapituła oceniając działania przedsiębiorstw doceniła fakt, że choć dysponują one małym budżetem, to robią zadziwiająco dużo dla swojej społeczności – wyjaśniała.
 
Zwycięzcę tegorocznego Plebiscytu wyróżniano już w poprzednich latach. Pozabiznesowa działalność Tomasza Gierwiatowskiego, właściciela firmy Liga Superbohaterów, to przede wszystkim wsparcie dzieci chorych, z domów dziecka oraz z hospicjów. Firma współpracuje przy realizacji licznych akcji charytatywnych, spotkań i warsztatów, a także organizuje zbiórki pieniędzy na rzecz dzieci. W tym roku otrzymała najwyższe możliwe wyróżnienie – miano „Równej Firmy 2017” oraz nagrody: zaproszenie na Baltic Business Forum i certyfikat Organizacja Społecznie Zaangażowana.
 
40-osobowa Kapituła nie miała łatwego zadania. Kilka punktów od zwycięstwa dzieliło firmy biuro4u oraz Pracownia Motywacja i Działanie, dlatego zdecydowano o przyznaniu im szczególnych wyróżnień. Tradycyjnie doceniono również działania firm w poszczególnych kategoriach: Centrum Rozrywki MK Bowling – w kategorii Aktywność Społeczna; Pixel Legend – w kategorii Innowacje Społeczne; LSJ HR Group – w kategorii Edukacja i Rozwój; Castorama Szczecin – w kategorii Oddział, dla firm ogólnopolskich działających na terenie województwa zachodniopomorskiego oraz BKF w nowej kategorii Równy Pracodawca.
 
Plebiscyt patronatem honorowym objął Marszałek Województwa Zachodniopomorskiego, Miasto Szczecin oraz Rektor i Dziekan Uniwersytetu Szczecińskiego.
